
MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE ABRIL DE 2024

Horário: 19h15 Local: Sede da Câmara

Ata da 4ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Galiléia – MG. Legislatura 2021/2024,
realizada aos 02 (dois) dias do mês de abril de 2024, às 19 horas. Reuniu-se a Câmara
Municipal  de Galiléia,  Estado de Minas Gerais,  tendo na Presidência o Sr.  José Geraldo
Boareto Santos, Vice-presidente o Sr. Carlos Antônio Lopes, Secretário o Sr. Élson Ferreira
dos  Santos.  Presentes  também os  Vereadores,  Alberto  José  Pereira,  Ezequiel  Valeriano
Ferreira, Ivanildo Zuccolotto, Jaime Gomes do Carmo, Márcio da Costa Silva e Márcio Serafim
da Silva. O Presidente determinou o registro de presença dos Edis pelo sistema eletrônico de
votação.  Ato contínuo,  informou aos Senhores Vereadores que essa sessão está sendo
transmitida pelo Facebook e Youtube desta Casa de Leis. Agradeceu a todos que estavam
assistindo  e  também aos  que  estavam presentes  no  Plenário.  Achando-se  presente  o
número legal de Vereadores para abertura da reunião ordinária de acordo com o Regimento
Interno no art. 127, inciso III, alínea “b”, § 6º, declarou aberta a sessão em nome de Deus. O
Vice-presidente leu o texto bíblico de Isaías 10:1-4, em seguida o Sr. Vereador Ezequiel
Valeriano  Ferreira  realizou  a  oração  inicial.  Na  segunda  parte,  o  Presidente  abriu  os
trabalhos da noite informando o Expediente e Ordem do Dia. Iniciou os trabalhos com a
distribuição dos projetos de lei: Projeto de Lei Nº 02, autoriza o Poder Executivo Municipal
a regulamentar o transporte escolar universitário e cursos profissionalizantes no município
de  Galiléia  e  dá  outras  providências.   Projeto  de  Lei  Nº  05  que  fixa  o  subsídio  dos
Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Galiléia – MG para a legislatura de 2025
a  2028  e  dá  outras  providências.  Logo  após  determinou  a  leitura  e  votação  do
Requerimento Nº 07  que solicita adoção das providencias pertinentes no sentido de
consertar a grade da galeria situada na Rua Amilcar Pinto, que dá acesso ao Bairro da
Glória,  de autoria do Vereador Carlos Antônio Lopes.  O Requerimento foi  colocado em
votação,  sendo  aprovado  por  08  votos  favoráveis,  unanimidade  dos  presentes.
Requerimento Nº 08 que solicita cópia integral de todos os procedimentos licitatório entre
o município e a empresa INFINIT ASSESSORIA, CONSULTORIA E GESTÃO, de autoria dos
Vereadores  Carlos  Antônio  Lopes,  Márcio  da  Costa  Silva  e  Márcio  Serafim  da  Silva.  O
Requerimento  foi  colocado  em  votação,  sendo  aprovado  por  08  votos  favoráveis,
unanimidade  dos  presentes.  Requerimento  Nº  09  solicita  que  seja  convocado  o
representante da empresa INFINIT ASSESSORIA, CONSULTORIA E GESTÃO, de autoria dos
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Vereadores  Carlos  Antônio  Lopes,  Márcio  da  Costa  Silva  e  Márcio  Serafim  da  Silva.  O
Requerimento  foi  colocado  em  votação,  sendo  aprovado  por  08  votos  favoráveis,
unanimidade dos presentes.  Requerimento Nº 10 convocando o Presidente do CONSEP –
Conselho de Segurança Pública de Galiléia, para prestar informações aos parlamentares
desta Casa de Leis, sobre o funcionamento do Olho Vivo, de autoria dos Vereadores Carlos
Antônio Lopes, Márcio da Costa Silva e Márcio Serafim da Silva. O Requerimento foi colocado
em votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Passando
em seguida  para  a  Terceira  Parte,  para  as  comunicações  parlamentares,  o  Presidente
disponibilizou 5 minutos para cada Vereador que quiser fazer o uso da palavra. O Vereador
Élson Ferreira dos Santos usou a palavra para cobrar do Poder Executivo, explicações sobre
a utilização do dinheiro que é destinado à saúde, pois a nova Secretária de Saúde informou
que não tem dinheiro para exames e remédios dos munícipes.  Cobra providências em
relação a situação da saúde no município. O Vereador Ivanildo Zuccolotto usou a palavra
para comunicar que a Capela Velório foi inspecionada depois de 4 anos e a rua Eulina Pinto
Luz  foi  inspecionada  depois  de  7  anos,  comentou  que  as  fiscalizações  não  são  feitas  em
tempo hábil, visitou a obra de construção da nova cozinha e sala de informática da escola
Waldira de Castro Martins. O Vereador Márcio da Costa Silva usou a palavra para falar sobre
as  reclamações  dos  munícipes  sobre  a  interdição  que  está  ocorrendo  na  Av.  Oito  de
Dezembro na sexta-feira em decorrência da Feirinha, solidarizou com a fala do Vereador
Élson Ferreira dos Santos e pede que a nova Secretária de Saúde faça um balanço sobre a
gestão anterior,  questionou sobre a possibilidade de parceria  com os comerciantes da
cidade para colocação de placas nas ruas do município, o Dr. Amarildo, responsável jurídico
desta Casa, explanou que o Poder Executivo pode tomar a iniciativa de chamada pública
para parceria com o setor privado para confecção e patrocínio das placas. O Vereador Carlos
Antônio Lopes pediu que seja convocado o Secretário de Finanças do Município com o
Tesoureiro para discussão sobre o remanejamento das emendas impositivas na próxima
reunião das comissões que ocorrerá naterça-feira dia 09 de abril. A reunião foi suspensa
pelo Presidente para lavratura da ata. Por fim, o Presidente encerrou os trabalhos. Sem mais
nada a tratar e constar, lavro a presente ata. Que após lida, discutida e aprovada, será
assinada pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 
 
Sala das sessões da Câmara de Galiléia, 02 de abril de 2024.

Marcio da Costa Silva Carlos Antonio Lopes
Vice-Presidente Ezequiel Valeriano Ferreira
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Alberto Jose Pereira Marcio Serafim da Silva José Geraldo Boareto Santos
Presidente

Elson Ferreira dos Santos
Secretário(a) Ivanildo Zuccolotto Jaime Gomes do Carmo
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Status: processo de assinatura FINALIZADO
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